

ClickUfficio srl Via di San Saba, 12 00153 Roma Telephone: 800.206.999

E-mail: info@clickufficio.it

## Cover alcantara nero MICROSOFT SURFACE ACCESSORI 8XB-00148



Codice	CK344588
EAN	0196388356546
Marca	MICROSOFT
Part number	8XB-00148
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.434
Volume (cm³)	1152

Cover con tasti per Surface Pro

La Cover con tasti di ultima generazione, concepita per Surface Pro, offre l'esperienza di digitazione più avanzata di sempre.

I tasti della Cover con tasti per Surface Pro, migliorata nel design, hanno ora una distanza ottimale, che ti permette di digitare in modo efficiente, come sei abituato. Il track pad a due tasti, ora più ampio, garantisce controllo e navigazione precisi.

La tastiera è robusta e, grazie alla stabilità magnetica migliorata lungo la piega, puoi scegliere l'angolazione che preferisci per lavorare con la cover sulle gambe, sulla scrivania o sul tavolino dell'aereo. Essendo progettata appositamente per Surface, la Cover con tasti per Surface Pro si inserisce facilmente in sede per trasformare in un batter d'occhio il tuo tablet in portatile.

SPECIFICHE	
Colore	nero

Tipo	cover surface pro
Materiale	alcantara
Marca	MICROSOFT
Universale	si

DIMENSIONI		
Altezza	289 mm	
Larghezza	221 mm	
Peso	335 gr	
Profondità	5 mm	
SPECIFICHE		
Colore primario	nero	
Materiale	Alcantara	
Tipologia specifica	Cover surface pro	
Colore secondario	Nero	
Altre informazioni	Compatibile con: -Surface Pro 8 -Surface Pro 9 -Surface Pro 10 -Surface Pro 11 m	
COMPATIBILITÀ		
Universale	No	
Dedicato	Si	